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Vážení čtenáři 
Rádi bychom Vás přivítali u zcela nového vydání našeho zpravodaje. Pojďme se 
společně ohlídnout na strávené podzimně-zimní dny v našem Domově. 
  
Podzim jsme zahájili oblíbeným lampionovým průvodem, který rozzářil nejen večerní 
cestu, ale i náladu všech zúčastněných. Součástí podzimního programu byly také 
výlety, navštívili jsme společně Frýdek – Místek, Nový Jičín i Ostravu. Velkou 
novinkou na našem zařízení byla hipoterapie, kterou jsme si mohli vyzkoušet vůbec 
poprvé, a přinesla mnoho pozitivních a silných zážitků. Zaměřili jsme se také na 
prevenci bezpečnosti. S profesionálními hasiči města Kopřivnice jsme si vyzkoušeli 
cvičný požární poplach, při kterém jsme si ověřili, že umíme reagovat rychle a 
zodpovědně. 
  
S blížícím se koncem roku jsme se postupně 
pustili do příprav na Vánoce – tvořili jsme, 
zdobili, užívali si vánoční atmosféru při 
hudebních vystoupeních a těšili se na 
sváteční čas plný pohody a setkávání. Velké 
poděkování patří Ježíškovým vnoučatům za 
krásné dárky, které udělaly opravdovou 
radost a vykouzlily úsměvy na tvářích našich 
klientů. Nechybělo ani silvestrovské 
posezení, při kterém jsme si společně 
přiťukli šampaňským a popřáli si vše dobré 
do nového roku. 
  
Děkujeme všem, kteří byli součástí těchto měsíců, a přejeme příjemné čtení. 
 
 
 
Bc. Denisa Buchtová 
ředitelka Senevida Kateřinice 
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Dění v Senevida 
Vážení čtenáři, 
 
spojili jsme zkušenosti ALZHEIMER HOME a 
SeneCura, abychom Vám přinesli ještě větší jistotu a 
důstojnou péči. Domovy pod novou značkou 
Senevida patří mezi největší poskytovatele sociálních 
a zdravotních služeb v České republice. Aktuálně 
provozujeme 54 domovů po celé ČR a další 3 
zařízení jsou ve výstavbě, přičemž jejich otevření 
plánujeme v letošním roce. 
 
Nabízíme domovy pro seniory, domovy se zvláštním 
režimem pro osoby s Alzheimerovou chorobou a 
dalšími typy demence, domovy pro osoby se 
zdravotním postižením a odlehčovací služby. Součástí 
našeho portfolia je také domácí zdravotní péče, která 
umožňuje poskytovat odbornou péči v přirozeném 
prostředí domova. Naším dlouhodobým cílem je 
poskytovat péči, která je nejen odborná, ale zároveň 
lidská, individuální a založená na vzájemné důvěře a 
otevřené komunikaci. Tento přístup se snažíme 
uplatňovat ve všech našich zařízeních i službách. 

 
 

Jistota a důstojná péče                
v 54 zařízeních Senevida 

  
 
 

 
 
https://rz.senevida.cz/ 

Jsme zároveň hrdí na to, že Senevida je 
součástí skupiny Penta Hospitals, která 
propojuje sociální i zdravotní péči a umožňuje 
nám nabízet komplexní a návazná řešení v 
oblasti péče o osoby se specifickými 
potřebami. 
 
Rádi bychom Vás také upozornili na nové 
webové stránky Senevida, jejichž součástí je 
Rodinná zóna, určená pro snadnější sdílení 
informací, novinek a praktických dokumentů. 
Odkaz na Rodinnou zónu naleznete hned v 
záhlaví webových stránek jednotlivých 
zařízení.  
 
Děkujeme Vám za Vaši důvěru a zájem. 
Tým Senevida 

https://rz.senevida.cz/
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Ze života 
v našem domově 
Trénování paměti 

Trénování paměti patří k našim velmi oblíbeným 
aktivitám. S klienty se při našem tréninku zaměřujeme 
na dlouhodobou paměť, kdy si povídáme na různé 
témata vzhledem ročnímu období nebo aktuálnímu 
dění ve společnosti. Pravidelně si čteme z publikace 
Taneční v noční košili, která nám opět poskytuje 
spousty témat k rozpravám. 

 
 
 

 

 

Dekorace z kaštanů 

Naši klienti aktivně vyrábějí krásné kousky k 
výzdobě chodeb našeho zařízení. 
Nechte se jimi inspirovat, a pokud nemáte čas 
vyrábět dekorace, nasbírejte si alespoň domů 
misku kaštanů. Nejen že krásně vypadají, ale 
naše babičky věřily, že se v nich skrývá síla a 
utužují pevné zdraví.  
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Ze života 
v našem domově 
Výlet do Frýdku – Místku na zámek 

S klienty pravidelně vyjíždíme mimo domov. Tentokrát 
jsme se vydali na výlet do Frýdku-Místku. Konkrétně 
jsme navštívili zámek Frýdek a další expozice, které 
prostory zámku nabízí. Klienti byli z expozice Člověk a 
příroda nadšení, zvláště z interaktivních prvků. 

 
 
 

 

 

Podzimní jarmark Nový Jičín 

S menší skupinkou klientů jsme si udělali výlet 
do Nového Jičína na dýňovo – podzimní 
jarmark, který se konal na Masarykově 
náměstí. Prošli jsme si stánky, dali si kávu 
nebo nač měl kdo chuť a prohlédli jsme si 
podzimní výzdobu. 
 
Jarmark byl opravdu povedený, ale při 
zpáteční cestě jsme se už těšili zpět do tepla 
našeho domova Senevida Kateřinice. 
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Ze života 
v našem domově 
Canisterapie 

V Senevida Kateřinice nás navštívila naše psí 
terapeutka Caramela, která rozdávala chlupaté objetí i 
v postelích klientů. A protože se jedná o 
canisterapeutickou fenku, má tato princezna dovoleno 
vyskočit si ke klientům i do postele! 

 
 
 

 

 
 

Hipoterapie 

Nechyběla ani návštěva krásných poníků. 
Klienti si mohli poníky pohladit, dát jim 
pamlsky, vyzkoušet si hřebelcování, česání 
srsti, čištění kopýtek a jiné. Imobilní klienty 
přišli tito miláčci překvapit až k posteli! 
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Ze života 
v našem domově 
Vystoupení dětí z MŠ Kateřinice 

V našem Domově nezapomínáme i na 
mezigeneračního setkávání. Navštívili nás děti z MŠ 
Kateřinice a ZŠ Trnávka. Děti si pro nás připravily 
hudební vystoupení. Na oplátku jsme si s nimi 
procvičili dlouhodobou paměť a jemnou motoriku. 
Děkujeme dětem i paním učitelkám za krásně 
strávené dopoledne plné milých úsměvů. 

 
 
 

 

 

Cvičný požární poplach 

Na podzim u nás proběhl cvičný požární 
poplach s profesionálními hasiči města 
Kopřivnice. Klienti včetně personálu celou 
evakuaci zvládli na jedničku. Nácvik byl včetně 
transportu zraněné osoby z místnosti, kde 
požár vypukl. Hasiči také provedli přesun 
imobilního klienta pomocí evakuační podložky 
až do vstupní haly. 
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Ze života 
v našem domově 
Zkrášlovací dopoledne 

Pro naše klientky jsme si připravili zkrášlovací den. 
Klientky si tak užívaly kosmetické a manikérské 
služby. Vyčištění pleti, úpravu obočí a následné líčení. 
Dámy si užily to opravdové "holčičí dopoledne".  

 
 
 

 

 
 

Kadeřník 

Pro naše klienty jsme si připravili pánský den. 
Klienty navštívila místní paní kadeřnice, která 
se pánům postarala o vlasy a udělala jim 
účesy dle jejich přání. Pánové si jako obvykle 
nechali upravit také svoje plnovousy.  
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Ze života 
v našem domově 
Smyslohraní 

Naše smysly jsou pro všechny velmi důležité. S 
přibývajícím věkem dochází k jejich přirozenému 
oslabení, což může vést ke zhoršení vnímání podnětů 
z okolí. S klienty v rámci tréninku paměti, trénujeme 
právě i naše smysly. 
 
Tentokrát jsme se zaměřily na chuť a čich. Pro klienty 
jsme si přichystaly pestrou škálu běžných potravin, 
které klienti měli doma ve spíži a se kterými pracovali 
při vaření. 

 
 
 

 

 
 

Lampionový průvod 

Proběhnul druhý ročník lampionového průvodu 
za účasti rodinných příslušníků. K poslechu 
nám hrála cimbálová muzika UŽ IDU a krásné 
známé písně zněly celým Domovem. 
Rodinným příslušníkům a přátelům našich 
klientů moc děkujeme, že s námi poseděli a 
užili si tu správnou podzimní atmosféru. 
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Ze života 
v našem domově 
Zdobení stromečků, vánoční trhy 

Před nádherným adventním časem jsme se s klienty 
dali do zdobení vánočních stromečků. Celkem jsme 
v Domově měli tři. V rámci adventu jsme se vydali na 
výlet do nedaleké Ostravy podívat se na vánoční trhy 
a navštívili jsme i Kateřinický jarmark. Načerpali jsme 
překrásnou vánoční atmosféru a dali jsme si něco 
dobrého na zub. 

 
 
 

 

 

Silvestrovské posezení 

Nechybělo ani silvestrovské posezení, při 
kterém jsme si společně přiťukli šampaňským, 
dali si občerstvení a chlebíčky a popřáli si vše 
dobré do nového roku. 
 
 



Zpravodaj 1/2026 Senevida Kateřinice 12 
Z 

Slavíme 
narozeniny 
V našem Domově jsme společně oslavili narozeniny klientů. Nechyběla milá 
atmosféra, přání od personálu ani drobné dárky. Oslavenci si pochutnali 
na narozeninovém dortu a zazněla oblíbená hudba. Setkání přineslo radost, úsměvy 
a hezké vzpomínky pro všechny zúčastněné. 
 
 

Říjen - Bohumil 85, Alice 93, Anna 83, Ludmila 84, Jana 86 
Listopad - Ludmila 76, Anna 81, Miroslava 80, Ludmila 89,  
Jarmila 86 
Prosinec - Naděžda 85, Jan 81, Karel 85, Jaruška 89, Jarmila 85, 
Vlasta 85 
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Co nás čeká 
V nadcházejícím období budeme pokračovat v oblíbených aktivitách, které propojují 
pohyb, setkávání i společné zážitky. Čekají nás další výlety, mezigenerační setkávání, 
pravidelná jóga i zooterapie. Zároveň připravujeme nové interaktivní prvky na 
zahradu, které nabídnou prostor pro hru, odpočinek i společné trávení času. Těšíme 
se na společné chvíle a nové nápady, které postupně uvedeme do života. 
 
 

Partneři a certifikace 

 
 

 
 
 

Činnost Senevida je realizována s finanční 
podporou statutárního města Ostravy, 

městského obvodu Ostrava – Jih 
DĚKUJEME ZA PODPORU  

obci Kateřinice 
 

 

 
 

Realizace projektu Domov 
se zvláštním režimem 
Senevida je spolufinancována 
Z rozpočtu Města Nový Jičín 
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Veřejný závazek 
Domov se zvláštním režimem 

Poslání služby 

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené 
celoroční pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy 
demence, které již nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.  

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc a péči ve všech oblastech života 
klienta, které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost 
společenských kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, pomáhá naplňovat 
přání a vůli svých klientů s ohledem na jejich možnosti a schopnosti. 

Cíle 

• Rozvíjet, nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snažit se udržet 
co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho 
života.  

• Zajistit klientovi bezpečné prostředí.  

• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu 
klienta.  

• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta, včetně podpory dobré atmosféry a 
pohody.  

• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou a přáteli.  

• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově 
srovnatelné populace žijící mimo Domov. 

Zásady 

• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské 
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.  

• Individualizace služby, princip profesionality. 

Cílová skupina 

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které 
mají snížené schopnosti zvládat a řešit svou nepříznivou sociální situaci a potřebují 
pravidelnou pomoc druhé osoby. 
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Křížovka – autorem tajenky v křížovce je Seneca. 

 


